

Česká republika – Generální finanční ředitelství
Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1

Kupní smlouva

Prodávající: Česká republika – Generální finanční ředitelství
sídlo: Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1
IČ: 72080043

za kterého je oprávněn jednat vedoucí Oddělení provozního zabezpečení VZ Smilovice
pan Pavel Bech
(dále jen „prodávající“)

a

Kupující: KONAKL s. r. o.
IČO: 27206815
sídlo: Hoštická 19, 250 69 Klíčany
za kterého je oprávněn jednat pan Jan Vinkler (jednatel společnosti)
(dále jen „kupující“)

společně také „smluvní strany“

uzavírají podle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

smlouvu

Článek 1

Předmětem prodeje podle této smlouvy je plavidlo – plovoucí zařízení, evidenční označení: 100293, nosnosti 5t, délky 28m, šířky 10,25m, rok stavby 1987 (dále jen „plavidlo“). Předmět prodeje je blíže specifikován v Lodním osvědčení č. 100293.

Článek 2

Prodávající touto smlouvou prodává kupujícímu plavidlo-plovoucí zařízení do jeho vlastnictví se všemi součástmi a příslušenstvím a kupující jej tímto od prodávajícího kupuje.

Článek 3

1. Prodávající a kupující se dohodli, že za převod plavidla-plovoucího zařízení kupující zaplatí prodávajícímu kupní cenu: **83.243,- Kč (slovy: osmdesát tři tisíc dvě stě čtyřicet tři korun českých) včetně DPH**. Cena bez DPH 68.796,- (slovy: šedesát osm tisíc sedm set devadesát šest korun českých). Tato kupní cena byla sjednána smluvními stranami s přihlédnutím k opotřebení a technickému stavu plavidla.
2. Tuto kupní cenu zaplatí kupující prodávajícímu na účet [REDAKCE] do 5 dnů ode dne podpisu této kupní smlouvy druhou ze stran, a to na základě vystavené faktury prodávajícím. Faktura bude kupujícímu zaslána elektronicky na adresu: [REDAKCE]

Článek 4

Prodávající prohlašuje, že technický stav plavidla odpovídá všem technickým normám, je v souladu s příslušnými právními předpisy upravujícími provozování plavidel a je nezpůsobilý z důvodu špatné obšívky k provozu na vodních cestách a že na plavidle neváznou žádné právní závady. Kupující prohlašuje, že se osobně seznámil s technickým stavem plavidla a kupuje toto plavidlo, jak stojí a leží.

Článek 5

1. Vlastnické právo k plavidlu přechází z prodávajícího na kupujícího připsáním výše uvedené částky na účet prodávajícího.
2. Prodávající se zavazuje kupujícímu při předání plavidla dále předat veškeré lodní listiny, lodní osvědčení požadované příslušnými zvláštními právními předpisy.

Článek 6

Nejpozději do 5 dnů ode dne zaplacení kupní ceny podle článku 3 bude podán návrh na zápis změny držitele plavidla v Lodním osvědčení. Prodávající se zavazuje poskytnout kupujícímu plnou součinnost nezbytnou k provedení zápisu změn vlastníka do Plavebního rejstříku ČR.

Článek 7

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Autentičnost této smlouvy potvrzují svým podpisem.

Článek 8

1. Prodávající a kupující prohlašují, že tuto kupní smlouvu uzavírají svobodně a vážně, že ji neuzavřeli v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek.
2. Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí ustanoveními občanského zákoníku a právními předpisy souvisejícími.
3. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech výtiscích, každá ze smluvních stran obdrží dva výtisky.

Prodávající:

Kupující:

Ve Smilovicích dne 28. 3. 2018

Ve Smilovicích dne 28. 3. 2018